Для сведения субъектам предпринимательства!
16 июня 2020 года Бизнес-школой «БИЗНЕС ИНСАЙТ» проводится бесплатный вебинар: Франшиза. Как в кризис стать лидером рынка?
Вебинар рассчитан на предпринимателей, которые хотят развивать свой бизнес, готовы работать над этим и во время кризиса, предпринимателей, которые давно задумывались над тем, стоит запустить собственную франшизу или нет.
В кризисной ситуации, когда рынки падают один за другим, даже сохранять текущие экономические показатели почти невозможно. Что уж говорить о росте бизнеса, на него просто не хватает ресурсов! Но что, если я скажу, что кризис – это отличное время, чтобы стать лидером рынка? Пока ваши конкуренты пытаются выживать, вы можете зарабатывать и строить свою собственную федеральную сеть за счет франчайзинга. Как, используя франшизную модель, добиться взрывного роста бизнеса даже в кризис? С какими сложностями и подводными камнями сталкивается начинающий франчайзер? Из-за каких ошибок проваливались лучшие франшизы?
На вебинаре Вы узнаете:
- Тренды 2020: что ждет франшизный рынок в связи с пандемией;
- 3 кейса успешного старта франшиз во время кризиса 2020 года;
- Кому франчайзинг подходит, а кому нет;
- Сколько можно заработать на франшизе;
- Как запустить свою франшизную сеть;
- Основные ошибки, которые могут превратить даже успешную франшизу в катастрофу;
- Как избежать типичных ошибок начинающего франчайзера.
 
Дата вебинара: 16 июня 2020 года
Начало вебинара: в 16.00 ч. (по московскому времени)
Формат мероприятия: онлайн-семинар (вебинар)
Участие бесплатное
 
Во время проведения вебинара ведется запись, по окончании мероприятия запись высылается всем зарегистрировавшимся участникам. Даже если Вы зарегистрировались, но не смогли посетить вебинар, то сможете посмотреть его в записи в удобное для Вас время, а потом задать вопросы спикеру.
Регистрация для участия на странице: https://bi-school.ru/160620-besplatnyj-vebinar-franshiza/.
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